



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市通报今年1至7月全市党风廉政建设和反腐败工作情况

# 908名党员干部受处分

本报讯(记者庞赟)3日,市政府新闻办召开新闻发布会,市纪委监委通报2018年1至7月全市党风廉政建设和反腐败工作情况及3起违反中央八项规定精神典型问题。

惩贪治腐不手软,正风肃纪不停步。1—7月,全市各级纪检监察机关共受理信访举报957件,上级转办交办件925件,分别同比增长55.4%和34.6%;立案941件,同比增长9.5%;结案924件,同比增长39.6%;处分党员干部908人,同比增长39%,其中县处级干部39人,乡科级干部99人。全市监察机关依法留置38人,查处职务违法犯罪行为67人,其他违法犯罪行为378人。综合运用监督执纪“四种形态”处理1227人次,其中前两种

形态教育处理人数1114人次,占比90.8%。查处违反中央八项规定精神问题101起,处理148人,其中给予党纪政务处分128人。推出14期电视问政,曝光问题29个,问责112人,受理督办问题线索232个,解决问题112个。

围绕护航精准脱贫,深入开展扶贫领域突出问题专项集中治理。1—7月,全市发现各类问题共572个,现已完成治理491个,给予党纪处分202人,政务处分46人,组织处理484人,移送司法3人。

坚持把反腐败与扫黑除恶相结合。1—7月,全市纪检监察机关受理和发现涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题线索共48件,办结26件,立案审

查调查和给予党纪政务处分17人,其中查处阮建国涉黑团伙案“保护伞”问题取得关键性进展,对8名充当“保护伞”的党员干部和公职人员立案审查调查,咸安区食药监局党组成员、稽查分局局长王某某被采取留置措施。

此外,会议还对3起违反中央八项规定精神典型问题进行了通报,分别是市中医医院原党委书记、院长刘忠和(现任市中医医院正县级干部)等人违规公务接待、公款送礼、发放津补贴等问题;市物价局原党组书记、局长徐剑峰(现任市物价局调研员)等人违规列支烟酒副食土特产等问题;通城县五里镇大坪坳小学原校长胡华友违规操办乔迁宴问题。

我市强力推进城镇“厕所革命”

## 7月份,新增城镇厕所29座

本报讯(记者周阳 通讯员罗玲 王永涛)3日,我市召开全市城镇“厕所革命”工作推进会,协调解决相关工作。

截至7月底,我市已建成城镇公厕34座。其中,城市公厕9座,完成2018年省定25座任务的36%,完成市定65座任务的13.8%;乡镇公厕25座,完成省定56座任务的44.6%,

完成市定66座任务的37.8%。

7月份,我市新增城镇公厕29座。其中,新增城市公厕8座,较上半年增长了7座;新增乡镇公厕21座,较上半年增长了17座。目前,我市城镇“厕所革命”进展进度综合排名在全省排第二名。

目前,各地前期主要工作放在项目选址和前期手续上,建设进度受到

一定影响,个别县(市、区)甚至还没有一座城镇公厕开工建设。

会议要求,加强调度督查,加快建设进度;加大资金投入,保障建设进度;优化审批流程,破解选址难题;加强专班工作力度,提高信息准确性;加大宣传力度,力创地方特色,确保全面完成2018年城镇厕所建改任务。

## 幕阜山片区精准扶贫座谈会召开

本报讯(记者叶和平 通讯员曹杰)8月2日,幕阜山片区精准扶贫座谈会在我市召开,来自我市6县市区及黄石市大冶市、阳新县相关负责人汇报扶贫工作开展情况,并就精准扶贫、产业发展、群众增收等提出意见和建议。

据了解,2018年下达我市易地扶贫搬迁任务6530人。今年计划建设的集中安置点63个全部开工,整体完工29个,合计建房1610户、5007人。全市已

## 城区首个商圈党支部挂牌成立

打造中心城区特色党建品牌

本报讯(记者吴青朋 通讯员吕翠红)8月3日,咸宁光谷广场锦华党支部授牌仪式举行,这标志着咸安区温泉办事处花坛社区首个商圈党组织正式成立,未来将打造中心城区特色党建品牌。

花坛社区位于中心城区,咸宁光谷广场在其服务区域范围内,该广场中有不少从事商业活动的业主,其中部分商户业主有党员身份。此前,这些党员因找不到组织、无法开展活动而烦恼。现在该社区在咸宁光谷广场成立党支部,不仅树立了商圈党建新标杆,还增强商圈党组织的凝聚力、号召力和战斗力,壮大商圈党员队伍力量,更好的引领光谷商圈经济发展。

据介绍,该支部目前共有10名党员,从事行业覆盖了服务业、文化产业等新兴业态。咸宁光谷广场锦华党支部将加强商圈与社区共建共融,依托社区丰富的党员志愿活动资源,双方将从组织联动、资源共享、活动共建、优势互补等方面加强共建。

## 荆楚理工学院 普通专科招生

湖北招生代码:4699

**计划充足:**荆楚理工学院2018年专科招生计划1900人,湖北专科线(文化线200分)上考生第一个志愿填报,录取机会较大,并能较好满足考生专业要求。

**优势专业:**口腔医学、临床医学、学前教育、电气自动化技术、会计等传统优势专科专业,同时根据国家通用航空产业发展需求,开设

两个通用航空新型特色专业。

**专科进-本科出:**学生进校后与本科生为校友,尽享本科教学资源。专科毕业后参加由我校组织的普通专升本考试,录取比例达到60%以上。专科进、本科出,你的选择和勤奋,会弥补你高考的失误,圆你二本高校学习的梦想!

湖北志愿填报时间:8月8日—8月11日

欢迎专科考生踊跃填报荆楚理工学院!

招生咨询电话:0724—2355811 2355730 2355899  
QQ在线咨询:1347262882 网址: <http://www.jcut.edu.cn>  
校址:湖北省荆门市象山大道33号

## 献血小知识:捐献的血液能直接输入病人体内吗?

医学科技迅速发展的今天,输血是临床治疗中的一种重要手段,然而血液却不能通过人工制造的办法得到,必须依靠健康成年人捐献,并且血液是不能直接输给病人的,而是需要经过一系列检测和制备后才能使用,主要有以下两方面的原因。

第一、未检测血液不得用于临床。根据《献血法》规定:“血站对采集的血液必须进行检测,未经检测或者检测不合格的血液,不得向医疗机构提供。”按照规定,为确保献血的安全性,避免经血液传播各种传染性疾病

病,每袋血液需检测乙型肝炎病毒表面抗原、丙型肝炎病毒抗原抗体、梅毒螺旋体特异性抗体、艾滋病病毒抗原抗体、人类免疫缺陷病毒核酸(HIV RNA)、乙型肝炎病毒核酸(HBV DNA)、丙型肝炎病毒核酸(HCV RNA)和丙氨酸氨基转移酶等项目,并且同时使用不同厂家或不同批号的检测试剂,由不同的操作者对同一标本进行检测,两次检测结果均合格,才能供应给临床。此外,输血前,献血者和输血者的血液还要做血型、交叉配血等相容性检测试验,

避免发生输血反应以及移植物抗宿主病。

第二、合格的库存血比新鲜血液更安全。临床输血中使用的去白悬浮红细胞、新鲜冰冻血浆、冷沉淀、小规格血品、冰冻红细胞及冰冻解冻红细胞等成分血,都是经过如滤白、离心、分离、添加保养液、分装、冰冻后再制备、转移等过程而来的。其制备过程对工作环境的温度、湿度、洁净度及设备性能等要求也很高。成分输血对病人来说具有针对性强、疗效好、身体负担小等优点,即通常所说的“缺什么成分,补什么成分”;同时成分输血

可以最大限度降低输血不良反应和疾病的传播,还可以一血多用,节约资源。而且,血液中的病原体,在离体后会经历自然灭活。所以,合格的库存血比新鲜血液更安全。

因此,不存在献血者向患者直接输血的可能。

赤壁市献血点联系电话:  
18995811037、18972853671  
嘉鱼县献血点联系电话:  
18995811038  
通山·崇阳献血点联系电话:  
18995811036  
通城献血点联系电话:  
18071267119



更多精彩活动和免费礼品等你来

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口  
献血热线:8265078 18995811036 18971815018